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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
BARAO -RS

ATA NfroRO NOvECENTOs E NOvENTA E OITO
Aos dezenove dias do mes de agosto de 2024, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinalia, na
Camara Municipal  de Vereadores,  sita a Rua da Estacao, mil e trinta e tres,  sala cento e dois,  os
seguintes Vereadores: o Presidente Mdrio C6sar Ajala, o Vice Presidente Claudir Antorio Ludwig, a
Primeira Secrctiria Diovana T.  C.  Zaro,  a  Segunda Secrethria Jucelaine Poersch e os vereadores:
Ademar  Gauger,  Bemardino   Scutta,  Luciano  Ricardo  Sandrin,  Pedro  Gilson  Jahn  e  Ademar
Bourscheid. Devido a urn problema na voz o Presidente Mino passou a condugao da Sessao para o
Vice Claudir. A secrefaria leu urn trecho da biblia. A ata da Sessao anterior foi encaminhada para os
vereadores para leitura,  a qual  foi aprovada por unanimidade.  Foi  lida a ementa dos  projetos  que
deran entrada na Casa: Projeto de Lei 2888 - Abre creditos Especiais por Reduc6es Orcamentdrias
no valor de R$  10.000,00. Projeto de Lei 2889 -Abre Ciedito Especial por excesso de arrecada¢o
no valor de R$ 42.500,00.  Os vereadores aprovaran por unanimidade o Monitoramento de Gestao
em Sadde referente ao primeiro quadrimestre de 2024. Foi lido em seguida oficio que encaminhava
a prestagfro de contas mensal do Hosphal Sao Jos6. Passando a analise dos projetos foi lido projeto
de Lei 2884 que altera o Anexo I e Ill da Lei Municipal n°  1183 de 7 de junho de 2006, que disp6e
sobre  o  Plano  de  Carreira  dos  Servidores.  A  Comissao  emitiu  parecer  favofavel  e  o  projeto  foi
colocado em discussao.  Luciano questiona se o colega Pedro Gilson poderd continuar a exercer o
cargo. Pedro Gilson diz que a mudanga e para quem vein e que a questao salarial tambem 6 discutivel.
Claudir comenta que nao  esta  se  alterando  o  salino,  o  que normalmente  qunndo  se  exige  maior
formagao, o saldrio e maior. Pedro Gilson diz que no edital do concurso deve constar a fungao e o
salario proposto. Assim o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei
2885 que suplementa Verba Oxpanentiria por excesso de arrecadagao no valor de RS R$ 29.998,72.
0 parecer da Comissao 6 favofavel e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo considerapdes
por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Nas considerap6es finals, Claudir
cumprimenta a todos e agradece os envolvidos no campeonato estadunl de montanbike. Diz que ouviu
algumas pessoas que participaram e como foi o primeiro evento 6 ldgico que algumas coisas precisam
ser alinhadas para urn proximo evento.  Diz ainda que vai  repassar o feedback aos organizadores,
sendo que de modo geral os participantes gostaram muito do nosso  interior.  Destaca o evento no
municipio. Deseja a todos uma 6tima semana. Ademar Gauger cumprimenta a todos e parabeniza o
jovem baronense  que assinou contrato com o Juventude.  Luciano parabeniza a administrapao por
receber essa etapa do campeonato estadual pois muitas pessoas estiverain no municipio. Lamenta que
nao   foi   aproveitado   o   momento   para   desenvolver   o   tunsmo   do   nosso   municipio.   Muitos
questionamentos surgiram, pois nenhum estabelecimento foi aberto. Questiona ao Executivo quanto
foi o valor investido pelo municipio com a vinda dessa etapa do campeonato. Bemardino diz que o
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preparada para receber todos esses visitantes, ou entao n5o estava sabendo que estariam aqui, pois de
manha  havia  muitas  pessoas  passeando  pela  cidade  e  nada  estava  aberto.  Refoxpa  o  pedido  do
vereador Luciano.  Sendo  o  que  constava  na  pauta,  o  Presidente  agradeceu  a  presenca  de  todos
declarando encerrada a de Sessao Ordinalia do dia 19 de agosto de 2024. Assim sendo, lavro esta ata
ap6s lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovapao da mesma.
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